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Міжнародна співпраця:  

Михайлишин Галина Йосипівна – академічна мобільність в університеті Кобленц-Ландау з 

вивчення проблем адаптації дітей з вимушено переселених українських сімей у зв’язку з 
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програмі імені Лейна Кіркланда в Університеті імені Марії Кюрі-Склодовської (м. Люблін, 

Республіка Польща, І-ІІ семестри 2022-2023 н.р.). У межах програми пройшла професійне 

стажування у Центрі терапії та розвитку (Свідник), впроваджує елементи арттерапії у роботі з 

дітьми з особливими потребами. Брала участь у двох проєктах: «Дотиком пізнаю світ» (цільова 

аудиторія – діти з особливими потребами) та проєкті «З вірою в перемогу України!» (цільова 

група – діти, що постраждали від воєнних дій в Україні, а наразі проживають у передмісті 

Любліна). 

 

Стажування  

 

1. Михайлишин Галина Йосипівна, академічна мобільність на тему: Організація наукових 

досліджень з проблеми вивчення адаптації дітей з вимушено переселених українських сімей у 

зв’язку з війною в Україні 

Термін (к-ть годин/кредитів ЄКТС) стажування, 30 годин/1 кредит ЄКТС. 

Місце стажування: Факультет педагогіки Університету Кобленц-Ландау, місто Кобленц, 

Німеччина 

Де і коли востаннє проводилось стажування, інші види підвищення кваліфікації міжнародна 

академічна мобільність 10.06-31.08.2022 

 

2. Комар Ірина Валеріївна, фундація «Зустріч», Республіка Польща. Тема: «Фандрейзинг та 

організація проєктної діяльності в закладах освіти: європейський досвід» (тема проекту 

«Створення ресурсних центрів у закладах вищої освіти для фахівців соціальної роботи»). 

Термін проходження стажування: з 12 лютого по 20 березня 2022 року (180 годин/6 кредитів 

ЄКТС) 

 



3. Петришин Роман Андрійович, тема стажування: Актуальні проблеми соціальної політики 

та соціальної роботи в Україні. 
Термін (к-ть годин/кредитів ЄКТС) стажування. з «05» травня 2022 року по «16» червня 

2022 року, 180 навчальних/робочих годин, обсяг 6 кредитів. 
Місце стажування кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи Львівського 

національного університету імені Івана Франка 
 


